

体育



金元攻势锁定安东尼。

网罗“甜瓜” 痛下血本

网队有望通过三队交易得到安东尼 交易规模或将破纪录

本报讯 在经过拉锯式的漫长谈判之后,新泽西网队真正地接近得到安东尼了。北京时间1月10日,《雅虎体育》专栏作家阿德里安·沃罗夫斯基透露,篮网正接近达成三队交易,得到全明星前锋卡梅隆·安东尼。一则来自联盟内部的消息表示:这次是真正地接近完成交易了。

交易大致方案是,篮网最终将得到安东尼、比卢普斯、汉密尔顿、安东尼·卡特、谢尔顿·威廉姆斯。掘金队从篮网得到德文·哈里斯、新秀德里克·费沃斯、安东尼·莫罗、史蒂芬·格拉汉姆、本·尤

佐、昆廷·罗斯。而活塞队则得到佩特洛和墨菲。其余一些薪水比较低的球员也涉及在谈判中,具体名字没有透露,交易总人数至少15人。纽约尼克斯仍然是安东尼的首选地,但掘金队表示,尼克斯并没有他们想要的筹码。当尼克斯将涉及到的球员和选秀权的方案交给掘金队时,掘金队方面没有任何的兴趣。安东尼的经纪人莱昂·罗斯一直积极促成汉密尔顿卷入交易,并一直在劝说篮网经理比利·金将活塞队带进三方交易中。安东尼希望在他到来的同时,篮网阵容能够提升。他也有望与

篮网续约3年。一位联盟官员表示,莱昂·罗斯一直在策划这笔交易。罗斯一直希望能把比卢普斯也送到篮网。另外罗斯所在的CAA公司,还有一项长期方案,促成旗下的球员克里斯·保罗也加盟篮网,这样篮网将会拥有真正的梦幻阵容。另外一旦篮网与活塞谈判成功,安东尼将会铁定加盟篮网,他本人很希望和汉密尔顿联手作战。据悉,这笔交易的最大障碍来自于名不见经传的角色球员佩特洛。因为活塞队方面可能拒绝接受佩特洛,而希望得到更多的选秀权,篮网方

面可能会接受这一要求,把佩特洛送至别的球队。如果这笔交易能够成功,将有望成为迄今为止NBA历史上涉及人数最多、最大规模的一笔交易。而在此之前,2005年8月份那笔帕克·莱利一手策动的包括热火、灰熊、凯尔特人、爵士、黄蜂在内的五队涉及13人的大交易,是历史最大规模交易。热火通过交易得到安东尼·沃克、杰森·威廉姆斯、詹姆斯·波西等人,为之后夺冠立下大功。而在2005年这笔交易之前最大的一笔发生在2000年,那次交换尤因的交易涉及4队12人。

无非是买卖



李康宁

身材魁伟的普罗霍洛夫,遍身都是西伯利亚味儿的冰冷和霸道。自从当了网队的新老板之后,此君将这张天怒人怨的破网拎到大都会纽约洗洗,上色刷漆,令它看起来不那么讨厌了。然后他端着醇香的伏特加,眼都不眨地一连甩出去几本支票,跟郁郁不得志的天下群豪说:“来吧,哥有钱。”

如果网队果真能用成堆的卢布,把甜瓜保罗等人罗致帐下,那么NBA首先将生出一个问题:迈阿密热火和明天的布鲁克林网队,谁将成为NBA的未来霸主?

更严肃、更深层的问题是,NBA是否已经成了寡头大鳄的游戏?

上世纪六七十年代,老谋深算的奥尔巴赫赫看着帐下的库西等悍将以及近在咫尺的总冠军,思春般等待着内线支柱的到来。等他等到比尔·拉塞尔之后,一个伟大的王朝终于浮出水面。那时候,被视为火星人的张伯伦,只能拿到年薪10万美金,球队的更衣室里都没有暖气,球员们不修边幅,粗活拳头漫天乱飞,一派蛮荒而疯狂的景象。

到了上世纪八九十年代,球场的灯光逐渐明亮起来。全球化的

NBA,变得更加时尚。但是球员们依然有着对钱的饥饿感,鼠目寸光的皮蓬拒绝了7年2000万美元的诱惑,把自己的下半辈子典当给了公牛队。球场上,爵士二老生死相依,以及胖子巴克利和瘦子米勒,各自挥着臂膀,与伟大的乔丹死掐。

当时NBA的江湖之道,带着一种轻财好义的古典浪漫气息。教练如棋手,一点点布局,从边角到中央,精描细画。呕心沥血之后,杰克的三角战术,斯隆的挡拆组合,莱利的华丽快攻,戴利的铁血防守各擅胜场鼓噪一时。球员如剑客,一次次对决,从篮下到弧顶,寸土必争。拉塞尔对张伯伦,奥拉旺旺战尤因,伯德对约翰逊风流人物千古传说。

那时的篮球,还生活在篮球场里。如今的篮球,则生活在名利场里。进入新世纪,NBA的主角,俨然变成了那些衣冠楚楚的大佬们。不再工于战术,提携新人。把商战手段移植到篮球对抗中,互相挖墙脚,各自拆台。金钱的魔力,正在取代着篮球的智慧,成为最有效最致命的武器。

所以我们再也看不到壮阔的史诗,看不到悲情的英雄,看不到精心的谋划,更看不到澎湃的青春。重金招募的豪华军团,正在以最赤裸的方式撕扯着那些贫弱的队伍。这不仅仅是强者对弱者的胜利,更是富人对穷人的掠夺。

这不是我们喜欢的篮球,看似热闹的背后,无非都是买卖。



烈火燎原

北京时间10日,迈阿密热火队向NBA史上最长客场连胜纪录又接近了一步。“三巨头”詹姆斯、韦德和波什合力取下96分,率领热火队在玫瑰花园球场通过加时以107:100力克劲敌波特兰开拓者队,取得客场13连胜,距离洛杉矶湖人队在上世纪70年代创造的客场16连胜历史纪录仅三场之遥。新华社发



世界中学生篮球锦标赛倒计时

本报讯 2011年世界中学生篮球锦标赛将于2011年4月24日-30日在江苏省张家港市举行。1月9日,世界中学生体育联合会、中国篮球协会、中国中学生体育协会、江苏省教育厅联合在张家港举行赛事新闻发布会暨赛事倒计时100天启动仪式。在启动仪式上,江苏省张家港市教育局王松石介绍了赛事的组织情况。据王松石介绍,截止到目前,共有包括中

国、德国、法国、意大利、土耳其、中华台北等25个国家和地区的共45个男女代表队报名参赛。届时,世界中体联官员、裁判员、参赛运动员及媒体记者等,约700人将参加此次锦标赛。在新闻发布会上,还公布了此次世界中学生篮球锦标赛的吉祥物——金港水娃阳阳,以及本次锦标赛的徽章——汉字张字演化而来的篮球标志。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock symbols and their corresponding values.

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担